



我和夏天有个约会

社区里的消夏联欢会

本报讯(记者 徐慧)近日,文化路街道新华里社区新时代文明实践站联合物业、和谐之声艺术团等单位举办“声声诵党恩 同唱一首歌”消夏联欢会,为炎炎夏日,带来一丝清凉。

节目融入爱党爱国、传统文化等内容,诗朗诵、歌曲等精彩节目轮番上演,引得观众连连叫好。联欢会持续了2个多小时,精彩纷呈,吸引了百余名群众驻足欣赏,为广大居民献上了一场精彩的视听文化盛宴。

据了解,此次文艺演出歌颂了党的丰功伟绩和祖国的繁荣富强,表达了人民群众坚定听党话、感党恩、跟党走的信心和决心,充分展示了社区居民爱党爱国、文明和谐、感恩奋进的良好精神风貌。

心手相牵 温暖同行

本报讯 为全面落实新时代党的建设总要求,进一步凝聚党建高质量发展的强大合力,钓鱼台街道西山社区联合驻区单位——唐山市救助站共同举办“我和夏天有个约会”暑期夏令营活动。

本次夏令营实行封闭式管理,主要面向生活困难、事实无人抚养儿童和留守儿童。期间,为孩子们在站内开展课业辅导、兴趣培养、安全自护、心理关爱等服务。旨在让孩子们体会到来自党和政府的温暖,度过一个别样的假期。结营活动中,孩子们准备了丰富多彩的文艺演出。通过此次夏令营活动,市未保中心相关负责人表示,将以此次夏令营为契机,积极探索,构建常态化、可持续的未成年人服务模式,为困境儿童提供精准服务和多元化的关爱。



▲盛暑消夏,光明街道美域社区的居民一起吹拉弹唱。
美玉 摄

◀河北路街道河南里社区的大妈们,在彩色周末消夏晚会上尽展风采。
社区 提供

幸福的睦邻家园。(仇晓旭 杨文进)

盛暑消夏 和谐邻里

本报讯(记者 曹瑞云)为营造社区邻里守望相助、文明和谐的浓厚氛围。光

(范亚男 杨文进)

西山社区也将持续和驻区单位共建合作,协同联动,广泛开展“邻里相敬、邻里相帮、邻里相悦”等群众喜闻乐见的“邻里节”主题活动,全力塑造新时代邻里关系,共同打造党群同心、美好

龙东街道河茵公寓社区

志愿服务情系千家

本报讯(记者 魏伟)为方便居民享受健康指导、医疗问诊等医疗健康服务,切实保障社区居民群众身心健康,把健康知识传递到社区居民身边,近日,龙东街道河茵公寓社区联合中心医院开展路北区“邻里节”暨爱我家健康进社区志愿服务活动,为社区居民提供贴心、便民的医疗服务。

活动现场,高血压、心脑血管及各类常见疾病专家现场问诊,为居民进行

医疗服务送到身边

了一系列相关医疗健康服务。同时,专家们耐心地解答居民关于慢性病、术后康复、日常保健等相关问题的咨询,并结合既往病史病例给出相应的治疗建议。同时,安排相关工作人员向居民发放就诊指南和健康保健指南等。

此次义诊进社区活动,提高了社区居民的健康保健意识,让群众在家门口就可以享受到高质量的免费医疗服务,受到群众的一致好评。

卖电话卡赚了副“银手镯” 男子追悔莫及

本报讯(记者 徐慧)“我很后悔,不应该贪图小便宜,间接地给不法分子提供帮助,成了帮凶。”犯罪嫌疑人李某某说。

近日,路北公安分局刑侦大队反诈中心成功破获一起帮助信息网络犯罪活动案,李某某贪图一时之利,将电话卡出售给他人。该电话卡被不法分子用于电信网络诈骗犯罪活动,受害人被骗上万元。

目前,李某某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。



唐山劳动日报社、路北区委宣传部主办
路北区融媒体中心承办



路北教育局举办青年教师说课大赛

本报讯 “说”出精彩,“课”从思来。为进一步落实新课标要求,践行新课标理念,促进路北区青年教师潜心钻研教材,主动探究教学方法,提升课堂教学基本功,近日,路北区教育局举办青年教师说课大赛。

本次活动按照语文、数学、英语、科学、道法、劳动、信息、心理健康教育等学科分组进行,150余位青年教师紧扣《2022年义务教育课程标准》的精神和要求,从教材分析、学情分析、教学目标、教法学法、教学过程、作业设计、效果评价、教学反思等多个方面进行了详细阐述。

(庄子 皎玉 李雨洋)

九层之台,起于累土。青年教师们立足新课标,着眼新课堂,巧妙运用多媒体辅助演示,将新课标的教育理念与课堂教学有机结合,展示出良好的个人素质和教师素养。在教材和教法处理上,参赛教师充分考虑学生学情,体现大单元整合,致力于学生核心素养的形成;从教学手段来看,教师紧扣教学目标,使用多种教学方法,激发学生学习兴趣;在教学过程中,突出学生课堂主体作用,层层深入,解决问题,全面展现教师的课程设计与实施能力。

(庄子 皎玉 李雨洋)

在轮椅上活出精彩人生的陈新

“正常人能做到的,我也要做到,甚至要做得更好!”这是路北区钓鱼台街道燕山社区的陈新这些年对自己的要求。

虽然自己肢体二级残疾,但陈新从未因此而自怨自艾。当邻居家煤气泄漏,邻

记者 庄子

身边的文明标兵

居小孩跑来求助时,陈新义无反顾地拿上工具、摇着轮椅赶到小女孩的家里,对煤气开关进行了维修,及时排除了安全隐患。这件事让他感受到自己仍旧有着如此多的价值。多年来,陈新无偿帮助社区邻里修门锁、自行车、焊接铁艺工具,在力所能及的范围内帮助他人,身处方寸之地却愿为众人抱薪送暖,在平凡的生活中熠熠发光。

记者 庄子